Tema 2
Kak BKMo4nTb B paboTy
4YMCrOBble JaHHbIE

9 Knacc
Ypoku NeNe7, 8



Bknovyaem B
paboty
BellleCTBEeHHbIe
yucna

YTo genatb, ecnu
4YKCIo He uenoe, T.e.
NMEET OECATUYHYIO
TOYKY?

Onuwem B nporpamMmme
nepemMeHHble Ons
XpaHEHUs He LernbliX
ymcen. Takue
nepeMeHHble UMET
T™N real —

BeweCTBEHHbLIN TUTI

Program Optel;

var

A, B, C: real;

Begin

A:=3.5;

B:=7.6;

C:=A+B;

Writeln (‘Cymma=’, C)
End.

llpu 3anycke npo2paMma
ebleedem Ha 3KpaH
criedyroujee:

Cymma=11.1



3anucum
BeLLeCTBEeHHbIX
nepemMeHHbIX

1.

OOGbIvHanA opma

lMpumepsbi:

0,7 MOXeT ObITb 3annucaHo Kak 0.7 unu .7

-2,1 MOXeT ObITb 3anNMcaHo Kak -2.1

2.

3anucb C 3KCMNOHEHTOW: YNCIIO

npegcraBiideTcd B Buge MaHTUCCHI,

T.€. ApOOHOM YacTn yncna,
YMHO>XeHHOW Ha 10 B HEKOTOPOW
CTEMNEHMN.

lpumepsbi:

2700 = 2,7*10°. Yucno 10 3anucbiBaeTcs

B BMAe 6ykBbl E, a 3a HEN naeT
BennymnHa crteneHun: 2.7e3

0,002 = 2*10°3 coOTBETCTBYET 3aMNncb

2E-3.

BellecTBeHHble onepauuu
Program Operation;

var

A, B, C: real;

Begin

A:=17.3;

B:=3.4;

C:=A*B; WriteinA*B=", C);
C:=A/B; Writein("A/B=",C);
C:=A+B; Writeln(" A+B=", C);
C:=A-B; WriteIn("A-B=", ()
End.

llpu 3anycke npo2pamMma
eblieedem Ha 3KpaH
crnedyroujee:

A *B="58.82

A /B =5.08823529411765
A+ B=20.7

A-B=13.9



3aaaHue

7,478937 — 89,2456

BbluncnnTb */6,2833
883,5995 + 618,332

BblpaXXeHMue:
OTBeT:
-4,15 293965379107
PelinT 1. HaHbl anuHbl pebep a, b, ¢
| NPSIMOYronbHOro
3afaHn: napannenenunena. Hantm ero
00bEM V=abc 1 nnowagb

NoBEepPXHOCTU S=2(ab+bc+ac)

2. Hawutun pacctosaHune mexay
TOYKaMu ¢ 3agaHHbIMU
KoopguHatamMmum X1 1 X2 Ha
Jcnoeou ocur: | x2-x1 |



